
Информация о результатах опросов обучающихся 

ТОГБПОУ "Колледж торговли, общественного питания и сервиса"  
  

1. Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, работой 

гардероба, буфета, медицинского обслуживания) в колледже?  

    1)удовлетворен полностью        85% 

2) удовлетворен частично         15 % 

3)не удовлетворен                       0 % 

 

2. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

педагогических работников, администрации, сотрудников колледжа?  

1) крайне плохо                               0 % 

2) плохо                                            0 % 

3) удовлетворительно                     2 % 

4) хорошо                                        46% 

5) отлично                                       52 %                  

  

 

3. Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже?    

1) крайне плохо                               0 % 

2) плохо                                            0% 

3) удовлетворительно                     4 % 

4) хорошо                                         56 % 

5) отлично                                        40 % 

 

 

4. Как вы оцениваете качество образовательного процесса в целом? 

 1) крайне плохо                               0 % 

2) плохо                                            0% 

3) удовлетворительно                     3  % 

4) хорошо                                         52 % 

5) отлично                                        45 % 

 

5. Как вы оцениваете качество практической подготовки в колледже? 

1) крайне плохо                               0 % 

2) плохо                                            0% 

3) удовлетворительно                     1  % 

4) хорошо                                         48 % 

5) отлично                                        51 % 

 

 



6. Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию: о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписание?  

1)Да                                                 100 % 

2) Нет                                               0 %  

  

    

7. Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в волонтѐрской 

деятельности, посещение выставок, концертов   и др.)?  

1) Да                                               100% 

2) Нет                                             0 % 

  

 

  

8. Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными?  

1) Да                                               100 % 

2) Нет                                              0 % 

  

 

  

9. Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, знакомым?  

1) Да                                               97 % 

2) Нет                                             3 % 

  

  

10. Информация о респонденте. Я учусь по профессии/специальности: 

 

19.01.07 Кондитер сахаристых изделий                                             13 %                                   

19.02.10 Технология продукции общественного питания               9 % 

29.01.05  Закройщик                                                                             8 % 

38.01.02 Продавец, контролер-кассир                                                14 % 

43.01.02 Парикмахер                                                                            12 % 

43.01.09 Повар, кондитер                                                                    34 % 

43.02.10 Туризм                                                                                    10 % 

  

 

  


